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1. Общие положения
Настоящм методика поверки распростаняется на калибратор-измеритель напряже-

ния и силы тока Keithley 2612 (далее - калибратор-измеритель) и уст.lнавливает методы и
средства его поверки.

Производство единичное,
Катlибратор-измеритель предназначен для воспроизведения и измерения напряжения

и силы постоянного тока. Метрологические требоваrrия, полгверждаемьlе в результате
поверки приведены в Приложении А.

При проведении поверки должна обеспечиваться прослеживаемость калибратора-
измерителя к Государственным первичным этalлонам, укатrнным в таблице l.

Таблицаl-ГПЭккот ы}t слеживается калиб ато из}I

Поверка калибратора-измерителя должна проводиться в соответствии с
требованиями настоящей методики поверки,

Периолическую поверку калибратора-измеритеJIя, применяемого для измерений
меньшего числа величин или на меньшем числе поддиапазонов измерений (дмее - поверка в

сокращенном объеме), допускается проводить в добровольном порядке для применяемых
величин и (или) поддиапд}онов измерений. Поверка в сокрдценном объеме проводится на
основании письменного заJIвления владельца средства измерений или лица. представившего
средство измерений на поверку, оформленного в произвольной форме, с обязательной пере-
дачей сведений о результатах поверки в объеме проведенной поверки в Федера,тьный ин-

формационный фонл по обеспечению едиIlства измерений.

2. Перечень операций поверки средств измерений
2.1 При прведении поверки должны быь выполнены операIши, }кaванные в таблице 2.

2.2 При полуlении отрицательньж результатов при выпоJшении лбой из операчий по-
верка прекращается и калибратор-измеритель бракуется.

Таблица 2 - оп ипо K!I

Номер по реестру нмменование эталона

гэт l3-2023
Государственный перви.тный этzlлон единицы электического
напряжения

гэт 4_9l
Государственный первичньй эталон единицы силы постоянного
электрического тока

обязательность выпоJшения
операций приНаименование операции

поверки
первичной периодическои

Номер раздела (пункта)
методики поверки, в со-
ответствии с которым
выполняется операция

поверки
4l 2 J

Внешний осмотр средства
измерений ]а да 6

7
Подготовка к поверке и
опробование средства
измерений

да да

8.7
Проверка прогрilммного
обеспечения средства
измерений

.]а Ja

да 9
Определение метологических
харllктеристик да



2 4

Опредеrrеrие погрепtности вос-
прошведеппя и измереЕия
Еапряжения

да 9.1

Опрделение погрешности вос-
произведения и измеренпя сплы
юка на пределаJ( от l00 nA до 1

А
да да

Определение погрешности вос-
пропзведения и пзмерения сиJIы
тока на пределе 1,5 А

да да 9,3

Подтверждение соответствия
метрологическим требованиям да да l0

да да llОфорштение результатов повер-
ки

ue mаблч ы2

3 Требоваппя к усJtовпям проведеЕшя поверкп
При проведении поверки доJDкны собшодаться следующrе условия окружающей сре-

ды:
- температура воздуха от l8 "С до 28 'С;
- оlносительнilя влlDкность воздуха от З0 О/о до 'l0 Уо;

- атмосферное давление от 84 до 106,7 кПа.

4 Требовашпя к кваJIпфикацпп поверптеJtей
4.1 К проведению поверки доIryскаются JIицц соответствующле требованиям, изло-

lr(еЕным в статье 41 Приказа Минэкономразвrmя России ar 26.|0.2020 года Nр 707 фед. от
30.|2.2020 года) <Об угверrцении крrтериев аккредитац{и и перечня докуiлентов, подтвер-
ждiлющлir( соответствие заявIfгепя, аккредiтованного Jшца кршIерltям аккредI{г шиD.

4.2 К проведеlплю поверки допускаются JIица, изучившие настоящую методику повер-
ки, экспгуатационIrую документацию на поверяемые средства измерений и средства повер-
ки.

5 Метрологпческпе п техЕпческпе требоваппя к средствам поверкп
5.1 При проведеяип повФки доJDкны примепяться Федства поверки, указанные в таб-

lшце 3.

5.2 ,Щопускаегся применение друп r( ocEoBHbD( и вспомогат€JъньD( средстъ поверки с
мсгрологическими характеристиками, обеспе.пвающиrrм трбуемые точности измерений.

5.3 Все средства измерений, примеЕяемые при поверке, доJDкны быть угверх<денного
типа и зарегистрировiшы в Федермьном информациоl*rом фонде по обеспечению единства
измерений, а т оке иметь действуlощую поверку.

Jl

да

9.2



Табrшца 3 - Средства поверки

Номер
п},нкта
мп

Операция
поверки,

тебующие
применения

средств поверки

Мегрологические и технические ,гребования к
средствам повФки, необходлмые для

проведения поверки

1 7 J 4
Основrrые средства поверки

9.1 Определение
погрешности
воспроизведения
и измерения
напрякения

Эта:rоrы едlницы папрях(еЕия постоянного
тока и средства измереlпй, соответств)дощие
требованиям к рабочпм эталонаIr{ не нюке 3

разрrда по государственной повероtшой схеме
дJIя средств измерений постоянного
элекгрического напряrкения й
элекгродвижуrдей сЕJIы, угвержденной
приказом Росстандара ат 28.0'7 .202З г.
JYs l520

Муtътимсгр
Agilent 3458А

рег. Nо 25900-03

9.2 Определение
погрешЕости
воспроизведения
и измереЕия
сиJIы тока на

цределzrх от
100 пА до l А

Этшrоrш единицы сиJIы постоянного
элекIри.Iеского тока и средства измерений,
соответствующие требованиям к рабочим
эталонаIr.t не ниже 2 разряла по
государственной поверотrой схеме цп
средfiъ измерений сиJш постояЕного
элекгри.Iеского тока в дlапдlоне 1х10-1б до
100 А угверr(денной приказом Росстандарта
сrг 01.10.2018 г, J{s 209l

Му:ътиметр
Афlепt З458А

рег. Ne 25900-03

9.3 Опрелеление
погрешности
воспроизведенпя
и измерения
сиJIы тока на
пределе 1,5 А

Эталоrш единицы сиJIы постоянного
элекц)ического тока и средства измерений,
соответствующпе требоваr*rям к рабочим
эталонам не ниже 2 разряда по
государственной поверошrой схеме для
средств измерений сиJIы постоянного
элекгрического тока в диlшазоне lrl0-1б до
l00 А гвержденной приказом Росстандарта
от 01.10.2018 г, Nр 2091
Эгмоlш единиIDI электри.lеского
сощ)отивлеЕия постопшого тока и средства
измqrешdi, с(ютъетствующrе тебованиям к
рабо.плм эталонаь{ не нюке 2 разряла по
государственной поверочrой схеме Nп
средств измерений элекгршIеского
сопротивленпя постоянного и перемеЕного
тока угвержденной приказом Россгандарта от
30.12.2019 Ns 3456

Муrътимегр
Афlепt 3458А

рег. J{! 25900-03

Катупlка элек-

тического со-
протиыIения
Р310 0,0l ом

Вспомогательные средства поверки

8.5
Коrrроль
условий поверки

Средство измерений теьшературы
окружающего воздуха в дrапазоне
m -10 до + 60 ОС.

А: + 0,4 .с

Прибор комби-
нированньй
Testo 608-Н2,

рег. JФ 53505_13
Средство измерений отrrосительной
влZDI(IIости воздrr(а в диапазоне
отlOдо95Yо.Ь=+3О/о

Перечень

рекомендуемых
средстз поверки



Средство измерений атмосферного давления в

д,Iапазоне
от 80 до 106 кПа. 

^ 

: + 0,2 кПа

Барометр-
анероид метео-

рологичесюпi
БАмм-1,

рег, Nе 5738-76

б Требоваппя (ус,повпя) по обеспеченпю безопаспостп проведеппя поверкп
6.1 При проведении поверки доJDкяы быь соблюдевы требования безопасности в со-

ответствии с ГоСТ 12.3.019-80.
6.2 Во избежание Еесчастного сJцлм и для цредупреждения повреждения каrибрато-

ра-измеритеJIя и повероIшого оборудовапия пеобходr},{о обеспецrть выпоJIнение следующш(
требований:

- подсоединение оборудования к соти доJIrкно производ{ться с помощю сетевого ка-
беля, предrазначенного дJIя дапного оборудования;

- заземление оборудования доJI]ю{о производ{ться посредйвом заземляющего кон-
такга сетевого кабеля;

- зацрещаетс, произво.щпь подсоедшение кабелей к коктактам оборудования или от-
соединеЕие от Еюq когда вьD(од ка:плбраmра-измерrгеJи нil:(одrтся в положевlм <ON>;

- зацрещается работать с каллбратором-измерителем при обнаружеrши его явного по-
вреждеЕшI.

7 Впешппй осмоц) средствд пзмеренпй
7.1 При проводении внеIIного осмота проверяются:
- чистота и исправность разъёмов;
- отсуtствие механическю( повреждепrй корпуса и ослабления креIшеЕия элемеЕтов

копсгрукчии (опредеJIяется на сJцD( щ)и HilKJIoHiD( кlлJIибратора-измерителя);
- сохраIIЕосIъ орг:шов управления, чёгкость фиксацшr rлr положений;
- комIшектность калибратор-измq)ктель.
7 .2 Прп ЕatJIичии дефектов иlпл повреждешrй, препятствующIл( нормаьной экспJryа_

тации поверяемого кмибратора-измерителя, его следует направить в сервисный цеmр дIя
ремоЕта.

7.3 В слуrае вьивления несоответствий по пунктам 7.1 - '7 .2 поверку приостiшавJIи-
вают до устранениJl выявлеЕньD( несоответствий.

8 Подготовка к поверке п опробоваЕпе средства пзмерений
8.1 Перед началом работы поверитель доJDкен из}л{ить руководство по экспlц/атаlцли

поверяемого ка:плбратора-измеритеJIя, а TaIoKe руководства по экспJryатации примеЕяемых
средств поверки.

8.2 Перед начапом вьшоJIЕения операIцлй по оцределению метролопfiескrх харiжте-

ристик ка.rrибратора-изморитеJlя используемые средства поверки и поверяемый калибратор-
измерrlтель доJDкIIы бr,rгь пожrrючены к сети (220 + 10) В, (50 + 0,5) Гч и выдержаны во
вк.гпочённом состоянии в соответствии с указапиями руководств по эксILтryатаIцпr. Миrш-
мlшьное время прогрева l20 min.

8.3 После прогрева перед ЕачдIом выпоJIнениJI операций поверки ну)кно по,щотовить
к работе мультимfiр Афlепt 3458А (дшее - мультиметр), для чего выпоJшить следующие
действия:

1) Огсоелшrитъ все кабеrм от входов муJътим9тра.
2) Нажать кJIавиIпи [ACAL], [ENTER] и дождаться завершения процедуры автокатп,tб-

ровки;
3) Нажать клавrrши [SHIFT], ГNDIG] t6], [ENTER], ГNРLС] [100], [ENTER];
4) Нажать кJIавишу [Теrmiпаls] для выпоJIЕения измереrпrй с задней панеJIи лчfуJБти-

мsтра.



8,4 Перед Еачалом выпоJIнеI я операций поверки необходимо произвести ЕачальЕуIо
ycтilпoBкy поверяемого ка;lибратора-измеритеJтя, для чего выпоJIнить следующ.rе действия:

l) Отсоедиrпrгь все кабerrи m входов поворяемого ка.шлбратора-измерителя;
2) Нажать кJI.вишу tМЕNЦ, выбрать SAVE-SETTJP, [ENTER]; RECALL, [ENTER];

FACTORY, [ENTER]; выйrrи из меню пzDкатием шIrвиши [EXIT].
8.5 Провести коЕтроль условий проведения поверки и занести в протокол поверки

значеЕия температуры окружающей среды и опlосительной вла]rclости воздrrrа.
8.6 Опробование:
8.б.1 Вьпtlпоwrь каrл.rбратор-измерrгеJБ и повторно вкJIючить его.
В течение примерно 30 с должна осуществиться процод}rра автоматичоского тестиро-

ваIlия, по завершевrш которой катпrбратор-измерrтгоrь будет готов к работе.
Посло завершения цроцедуры arвтомати.{еского тестировatншI не доJDIсIы появJuIться

сообщепия об ошибках.
8.7 Проверка проIрztммного обеспечеIrия средства измерений
Проверлrгь идеrrпафикацию серийного номера катпrбратора-измеритеJIя и версии уста-

новленного на Еём програплrою обеспечеlшя, для чего:
l) Нажать кJIавIшу tМЕ}ПЛ, выбрать GENERAL, [ENTER], SYSTEM INFO, [ENTER],

SERIAL#, [ENTER].
На длстшее должен отобразиться сериfuъ,й номер калибратора-измеритеJIя.
2) Нажать шавишу [ЕХП], выбрать FIRMWARE, [ENTER].
На дrстшее должен отобразиться номер верси!r програмlдrого обеспечения FIRM-

WAREREVISION.
3) Вый,ги из меню нажатием кJIчвlши [EXIT].
Записать результаты опробования в табличу 4.

Таблица 4 - о е

9 Опредепепие метрологпческпt характерпстпкп средства rrзмеренпй
В процессе выполнения операций резуJIьтаты измерений заносятся в протокол повер-

ки. По;rученные результаты доJDкЕы укJIаФIваться в цределы допускаемьrr( значений, кото-

рые указаны в таблицах документа. При поrryчении отрицательньrr( результатов по какой-
ллбо операции необходимо повторить операцию. При повторном отрIцатеJIьIIом резуJьтате
каlrибратор-измеритель следует направить в сервисtъй цеЕтр для проведения реryJrliровки
rrlшпл ремонта.

9.1 Опреде.lIеппе погрешЕостш воспрохзведецпя п пзмереппя папряжепия
9.1.1 Временяо откJпоqить питание каллбратора-измерЕтеJIJI и мультиметра дJuI вы-

поrпrеrпля соединенrй.
9.1 .2 Выпоrпrить соед{нения ка.rшбратора-измеритеJIя с муJIьтиметром (к.пеммы на

задней панетш муrьтимегра) по 4-х проводrой схеме.
При этом необходлмо испоJIьзовать переходryrо коло,щу 2б0O-КIТ из комIшекта ка-

rшбраmра-измерителя и кабели, как показatно на рисунке 1.

результат проверкп крrrгерпй проверкп
отсугствие сообщений об ошибках при автомати-
ческом тестировzlнии после включения
правttJъно отображаегся серийный номер каrшбра-
тора-измеритеJIя
отображаеrся идентификациоrшь,пi номер версии
программного обеспечения 1.3.3
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Рисунок l - Схема измереЕиrI напряжения

9.1.3 Вшrюwrь Iмтание ка.пибратор-измеритель и мультиметра. Устшrовrrгь муJБти-
метр в рехош DCV.

9.1 .4 Сделать усгановки на кшшбраторе-измерителе ('CHANNEL А)
[CoNFIG], сHANNEL А, [ENTER], SRc, [ENTER], v_SoURcE, [ENTER], SENSE-

MoDE, [ENTER], 4-WIRE, [ENTER]
[coNFIG], [MEAS], V_MEAS, [ENTER], SENSE_MODE, [ENTER], 4_WIRE, [ENTER]
[SPEED], HIGH_AссURAсY, [ENTER]
[DISPLAЧ, [SOIJRCE] (л;и выбора отобраrкения усгавовюл на данном KaHaTre)

[DISPLAY], [MEAS] (л;и выбора отйрФкения измерения на данном кмшrе)
[DIGITS] (дlя выбора максимального разрошения)

9.1.5 Аrспшrтровать вы,(од ка;lибратора-измерителя ("C}IANNEL А") к;rавишей
'OUTPUT ON/OFF". При этом должен загорgгься сияий иrцикатор выхода.

9.1.б При помощl клавиш [Д], tVl, t>], |1| ulплu многофунклион.uIьЕого колеса
(используя фркчшr нФкатия и вращения) устiшirвJlивать на капибраторе-измерит€ле д{апа-
зоны и значеЕия напрлr<ения us, указанные в сголбце l таблицы 4.

Записывать показапця муJьтимегра в столбец 2 и отсчёты на дисIшее кшшбратора-
измерителя в столбец 5 таблшщ 5.
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9.1.7 Рассчитать значения абсолютной погрешности воспроизведения напряжения
AUUS и абсолютноЙ погрешности измерения напряжения AUuM по формулам:

ДUц5 : [Uб - U5]; AUuM = [UM - Uo],
где us - установленное на ка.пибраторе-измерителе значение, u0 - показание мульти-

мета, UM - отсчёт на дисплее кмибратора-измерителя.
Записать полу{енные значения абсолютной погрешности в столбцы 3 и б таблицы 5.

Таблица 5 - По шность во изве,trения и изм ия нап жения ка,тиб а-изм

9.1.8 Отключить вьD(од калибратора-измеритеJIя C'CHANNEL А") нажатием кJIавиши

"OUTPUT оN/оFF". При этом должен загоретъся синий индикатор выхода.
9.1.9 Выполнить процедуру по пунктам 9,1,1 - 9.1.8 на канале "CHANNEL В".

9.2 Определение погрешности воспроизведения и пзмереппя силы тока на преде-
лах от 100 пд до l д

9.2.1 Временно откJIючить питание ка.rибратора-измерителя и мультиметра дJuI вы-
полнения соединений.

9.2.2 Выполнить соединения калибратора-измерителя с мультиметром (клеммы на
задней панели мультиметра).

При этом необходимо использовать переходную колодку 2600 - KIT из комплекта ка-
либратора-измерителя и кабели, как пок{вано на рисунке 2.

Jal lU[
уставовленное
на калибрать
ре-ltзмерите]ле

]начение
Uý

ll]м€ренное
мультllм€тром

значеняе
Uo

абсолютная
погрешность
воспропзвед.

(Uo - Us)

пр€делы
допускаемой
абсолютной
погрешвостп
воспроизвед.

пзмер€нно€
калибратором-
измеритеJlем

значение
Uц

абсолютная
погрешность
пзмерения
(UM-Uo)

преде,,lы
допускаемоil
абсолютIrой
погрешностtl

измерения
l 2 3 1 5 6 1

* 000,4l5 + 000,255
- 200 mV

+2v
+ 0,00l00-2у

+20ч
+ 00,0090 + 00,0080_20V

* 000,080_200ч

+ 200 mv

_ 0,00075

+200v
+ 000,090



пппппп

]п пппп Irpr Lo

Diritil Multiina.r -fuDрS

н1

Рисунок 2 - Схема измерений с}tJIы тока от l00 nA до 1 А

9.2.3 Вкrпоwrь питilпие каJпrбраmра-измерmепя и муJътиметра. Установrь }rуJIьти-

мсгр в рlким DCI.
9.2,4 Сделать устаповrи на приборе ('CHANNEL А)
[coNFIG]. [SRc], I-solJRcE. [ENTER]
[coNFIG], [MEAS], I-MEAS. [ENTER]
[SPEED], HIGH-ACсIJRAсY
[DISPLAY] (для выбора источника)

[SRC] (для выбора источника тока)

[MEAS] (для выбора измерения силы тока)
[DISPLAY], [SRC] (для выбора отображения установки)
[DISPLAY], IMEAS] (для выбора отображения измерения)

[DIGITS] (дlя выбора максимirльного разрешения)

9.2.5 Аrсгивировать вьrr(од каrпrбратора-измерrге.пя ("CHANNEL А") клавишей
*OUTPUT ON/OFF" При этом до.пжен загореться синий иrrдлкатор вrлrода.

9.2.6 При помощ{ клавиш [А], tV], t<], [}] и/иlпл многофункrшонального колеса
(используя функшпл наJкатпя и вршчения) устанавливать на ка.тrибраторе-измерителе Iиапа-
зоны и значения силы тока L, укеlаЕные в столбце l табллцы б.

Заппсывать показшlшl мультиметра в столбец 2 и отсчgгы на д{сплее кмибраюра-
измерштеля в столбец 5 табппщ 6.
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9.2.7. Рассчитать значения абсолютной погрешности воспроизведения силы тока AIls и
абсолютноЙ погрешности измерения силы тока АIIм по формулам:

AIIs : [Io - Is]; АIIм : [IM - I0],

где Is - установленное на калибраторе-измерителе значение, Io - показание мульти-
метра, IM - отсчет на дисплее калибратора-измерителя.

Записать полу{енные значения абсолютной погрешности в столбцы 3 и б таблицы 6.

Таблица б -
100 пА до 1А

Погрешность воспроизведениJI и измерения силы тока на пределах от

установлеllное
на калибрато_

р€-цзмерцтqле
значение

Iý

шзмеренное
мультиметром

значение
In

абсолютная
погрешность
воспроизвед.

(Io - I,)

пределы
допускаемой
абсолютной
погрешности
воспропзвед.

пзмеренЕое
калпбратором-
пзмеритеJIем

значение
Itl

абсолютная
погрешность
пзмерения

(IM-Io)

преде-цы
допускаеNtоil
абсолютноil
погрешности

пзмерения
l 2 3 ,l 5 6 7

+ l00 пА
+ 000,l60

- l00 пА
+lцА

* 0,00l l0 + 0,00075-lpA
+ 10 цА

+ 00.0080 * 00.0040-l0цА
+ l00 цА _ 000,090 + 000,045
- l00 цА
- 1mА

* 0,000б0 + 0,00040-lmA

+ 00,0090 + 00.0045
- l0 mA

+ l00 mА
+ 000.060 + 000,040

- l00 mA

-lA
+ 0,002з0 t 0,00l80_lA

9.3 Определение погрешпостп воспроизведенип и измереняя силы тока па преде-
ле 1,5 А

9.З.l Временно откJIюIIить питание ка",]ибратора-измерителя и мультимета для вы-
полнения соединений.

9.3.2 Выполнить соединения калибратора-измерителя с мультиметром (клеммы на
]адней панели мул ьтиметра).

При этом необходимо использовать переходrylо колодку 2600-КlТ из комплекта ка-
либратора-измеритеJIя и кабели, как показано на рисунке 3.

9.2,8 Отключить вьIход каJIибратора-измерителя ('CHANNEL А") клавишей "OUT-
PUT ON/OFF", При этом должен погасн}ть синий индикатор вьD(ода.

9.2.9. Выполнить процедуру по пунктам 9.2.1 - 9.2.8 на кан.ше "CHANNEL В".

+ 000,l60

+ l0 mA
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Рисунок 3 - Схема измерений силы тока на пределе 1,5 А
Соединrrгь к.пеlr,лrrу "Ir" меры сопротявления 0,0l Q с коrrrакгом "HI" катrибратора-

измеритеJIя.
Соединrrь к.пемму "Iz" меры сопротивления 0,01 С) с кокrакгом "LО" калибратора-

измеритеJIя.
Соединrrгь к.пеьпrу "Ur" мФы сопротивления 0,0l Q с когrгакгом "Input HI" мульти-

метра.
Соединrь клеrrдrу "Uz" меры сопртивления 0,0l О с контакгом "hput LO" мульти-

метра.
9.3.3 Вшпопtть шлтаlше калибратора-измФитеJIя и мультиметра.
9.3.4 Выбрать на мультимстре релоrм DCV. Вьшrолнl,llгь устzlновки на капибраторе-

измерителе, как указано в п. 9.2.4.
9.3.5Акгшироватъ вIiD(од калибратора-измерrгеля ("CHANNEL А") клавишей

'OUTPUT ON/OFF". При этом должен загоретъся синий иrцикатор выхода.
9.3.6 При помоццi клавиш [А], tvl, t<], [>] ulutul мяогофункчионмьного колеса

(используя фуншrии нzlJкатия я вращепия) установпть на кшrибраmре-измерителе макси-
маьный предел и положитеJIьное зЕачение силы тока Ц, указанЕое в столбце l таблицы 7.

Заппсать покдlание сиJIы тока на дисплее калибратора-измеритеJIя в сголбец 5 табли-
цы 7.

Зафиксировать отсчет шшIрлкения Uo на мультимgгре.
Записать в столбец 2 таб:шrщ 7 измеренное зЕачеЕпе сиJIы тока Io, используя соотно_

шенпе Ь [А] = Uo [V] / 0.01 [О]
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9.3.7 При помощи к.llавпш [{], [>] и/или многофунщионального колеса установить
отицатеIьяое значение сиJIы mка и зiшисать отсчеты, KzlK 5казано в rrуrкге 9-3.6.

9.3.8 Огкrпочlrь вьо<од калибратора-измеритоJIя ('CHANNEL А") нажатием клавипш
"OUTPUT ОN/ОFF". При эmм доJDкен погасЕугь сиrпrй шrдлкатор сверху кJIавиши.

9.3.9 Рассшггать для кФкдого из звачений, указаяяьD( в столбце 1 таблищI 7, звачения
абсо.lпопrой погрешности воспроизведения силы тока ДIIs и абсолютной погрешностlл изме_

ренпя сиJIы mка 
^Inr{ 

по формулам:
ДIIs: [Io- Is]; ДIп.r: [IM - Io],

где Is - установлепное па калибраторе-rзмерrтеле зЕачение,
I0 - ИЗМеРеННОе ЗНачение,
IM - отсчет на дисгшее калибратора-измеритеJIя.

Записать поlцлеЕпые зЕачения абсоrпотной погрешrости в столбцы 3 и б таб:пшrы 7.
Табrпrца 7 - П ность изведения и силы тока на еле 1 5А

9.3.10 Вьпrолнrrь процедуру по rryrкгам 9.3.1 - 9.3.9 для канша ("CHANNEL В")
9.3.11 Отсоединить измФmельные провода от ка.тrибратора-измерrтеJIя и оборудова-

нItя.

Возможно проведоние поверки на моньшем количестве длапазонов, канzллов или на
меЕьшем колшIестве измеряемыr( физическrо< веJIFIин (с указанием в свидетеJБстве о повер-
ке).

10 Полтверlценпе соответсгвпя средства пзмереший метрологпческпм
требоваппям

l0.1При положительIlьD( резуJБтатФ( проверок по пyrKTaM разделов
6 - 9 ка.пибратор-измеритель (полгверждено соответствве калибратора-измеритеJIя Mgтpo-
логическим ц)ебовшlиям), призЕается пригодъши к применению.

10.2 При отш{атеJъIIьD( резуJътатах проверок по пy{юirм р.вделов
6 - 9 капибратор-измер}rrеJь (не полгверждено соответствие калибратора-измеритеJIя мет-
рологrт.lеским тебоваппям), притlается непригодной к применеЕию.

11 Оформленпе результдтов поверкш
l1.1 Результаты повФкп передаются в Федераьный информационньй фонд по обес-

печению ед{нства измерений в соответствии с порядком, уgтановленяым действующим за-
кояодатеJIьством.

l1.2 По зашлению владельца калrбратора-измеритеJlя Iлли лица, представившею его
на повФку, на кшпrбраmр-измеритеJIь выдается:

_ в сл)лае полохO{тельньD( результатов поверки (когда ка:lибратор-измеритеJь под-
тверждает соответствие мgгрологичесюлм ,гребоваrиям) - свидегельство о поверке по форме,
устаяовлеr*rой в соOтветствии с действуюпцлм закоЕодательством.

- в сJryчае отрицательньD( резуJьтатов поверки (когда ка:шбратор-измерrтгель не под-
тверждает соответствие метрологr.Iеским требованиям) - извещение о ЕепригодIости к при-
менению кшrибраmра-измеритеJи по форме, установленной в соотвсгствии с действующим
закоЕодательством, с )казанием причин непригодЕости.

устаЕовлеЕIl0€
пе кrлпбрlть
ре-пзмерrгGJIе

зпачеЕне
ъ

пзмереЕпо€
пультf,меIро}r

зцачешfiе
Io

lбсо.лlgтвеr
погр€lцвость
воспроrзвед.

(I. -L)

пределы
допускаемой
rбсолlотвой
поr?€шЕоств
восtrDоf,зв€д.

rзм€рецпое
кrлябратором
пзмернтелеш

зЕдчGпЕе
IM

lбсо,r rогпая
погрешносIь
пзмереЕхс

0м - Io)

пр€дсJtц
доIryскaешой
абсолютцой
погрешшостf,

f,змеDеЕпя
1 2 4 5 6 1

+1,5A
_1,5A а 0,00490 + 0,00425
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l 1.3 Протоколы поверки оформляются в произвольной форме.

Разрабmал:

Зам. вачшrьника I_{eHTpa 20l ФБУ d{ИЦ ПМ - Ростест>

Зам. пач. grдела20ll2 ФБУ (GIИЦ ПМ - Ростест>

Ю.А.Шаmхпrа

Е.И. Кприrшова



Прплоrсение А
(обязательное)

Подтверхдаемые метрологические характеристики

Таблlяца 2
Прлеlш дощrcrсасмой осrrовной поrрппrосrи вмерешшi
[при телrпературе окружающего воздца (23 + 5) 'С]

Верхний предел диапд}она
измерений

Воспроизведение постолrного mка, В
+(0,0002U+0,000375)0,2
+(0,0002U+0,000600)2
+(0,0002U+0,005)20

0,0002 U + 0,05)*(200
Измерение папрDкен}я постоянного -юк4 В

+(0,00015U+0,000225)0,2
+(0,0002U+0,00035)2

20 +(0,00015U+0,00ý)
+(0,00015U+0,05)200

Воспроизведевие сиJIы постоянного mк4 А
+(б.l04 I+t.l0-')100 нА

l iлсA +1з.lоаl+в-1 0-1)
+(з.l04 I+5.10-)10,,лd
+(3.10rI+6. l0-8)l00 }пd

lMA
+(3.104 I+6.10,6)l0 мА
+ (3.104 I + 3.10,5)100 мА

+ ýюr t+ 1,8.10J)1А
+(б.104 I + 4.10,3)1,5 А

Не яормируегся, только импульсный рлслм10А
Измерение силы постоянного тока, А

+(6.10-4 I+l .l0-t)l00 нА
I + 5.10,+ 2 5.11,лсA

+ (2,5.104 I t 1,5.10-)10 шd
100 !кА

.l04 I + 2.10-+1мА
.l04 I + 2,5.10{)+(2l0 мА

100 мА
+(3.104 I+ L!.10")lA

l + 3,5.10-51+1,5 А
р€жимНе вормируегся, тоJIько

Прrлrrечание: U - измереrшое значеЕие напря<ения, В
I - измеренное значеЕие си,ты тока, А

+ (3.10-4 l + 3.10,7)

*(2.10-4 I+2,5.10-E)

+(2.104 I + 2.10J)

10А


